

## A Felügyelő Bizottság beszámolója a 2019. évről

A Magyar Autóklub 2019. évi gazdálkodási tevékenységének értékeléséről a Felügyelő Bizottság az alábbiakban számol be:

A beszámoló alapját a FB ellenőrzései, a rendelkezésre álló gazdasági dokumentumok elemzése, valamint a bizottsági ülésen a Főtitkár és a Gazdasági főtitkárhelyettes által adott szóbeli információk képezik.

A mérlegbeszámoló alapján a mérleg eszköz és forrás oldalának egyező mérlegfőösszege 4 821 982 ezer Ft, mely az előző évhez viszonyítva 94 599 ezer Ft-tal, 2,0%-kal növekedett. A mérleg vizsgálata alapján az eszköz oldalon mind a befektetett eszközök (35 749 ezer Ft-tal, 1,1%-kal) mind a forgóeszközök értéke (48 548 ezer Ft-tal, 3,6%-kal) nőtt.

A befektetett eszközök aránya – 70,4% - némileg csökkent, míg a forgóeszközök aránya 28,2%-ról 28,7%-ra emelkedett.

Forrás oldalon a saját tőke 22 765 ezer Ft-tal, 5,6%-kal, míg a kötelezettségek értéke 41840 ezer Ft-tal, 8,6%-kal növekedett. Öröndetes, hogy a Magyar Autóklub a tőkeerősségét meg tudta őrizni, a saját tőke aránya 84,6%! A kötelezettségek aránya mindössze 11,0%-ot tesz ki, összetétele eltolódott a rövid lejáratú kötelezettségek irányába. Ebből két pozitív következtetés is leszűrhető: egyrészt az eladósodottság alig értelmezhető a hosszú lejáratú kötelezettségek jelentősen lecsökkent mértéke miatt, másrészt a likviditási mutatók is rendkívül kedvező képet mutatnak (3,33 - a rövid lejáratú kötelezettségekre jutó forgóeszközök értéke és még a gyorsráta is 1,92).

Az összes bevétel 5 242 826 ezer Ft, amely 269 842 ezer Ft-tal, 5,4%-kal magasabb az előző év realizált bevételénél.

Az összes ráfordítás pedig 5 220 061 ezer Ft-ot tesz ki, amely 249 169 ezer Ft-tal, mindössze 5,0%-kal magasabb az előző évinél.

2019-ben a Magyar Autóklub gazdálkodása az év során folyamatosan biztonságos, stabil volt, likvid eszközeit növelte.

A tárgyévi adózott eredmény 22 765 ezer Ft, ez 20 672 ezer Ft-tal magasabb a 2018. évi eredményénél. A Magyar Autóklub saját tőkéje az adózott eredmény mértékével, azaz 22 765 ezer Ft-tal, 5,6%-kal nőtt, így a saját tőke értéke 2019. december 31-én 4 078 510 ezer Ft.

A Magyar Autóklub Főtitkára és Gazdasági főtitkár helyettese a számszaki tényadatokról szóbeli kiegészítést adott.

A Felügyelő Bizottság a számszaki adatok értékelésén túlmenően rendkívül pozitívan értékeli a megújult operatív vezetés gondos, körültekintő, a jogszabályi előírások maximális betartásán alapuló ténykedését. A Magyar Autóklub szerteágazó, sokrétű tevékenységei közül a teljesség igénye nélkül kiemelendők tartjuk:

- a bevételek, az eredmény és a saját tőke alakulását,
- a beruházások állományának - mely meghaladja az értékcsökkenési leírás összegét is - jelentős növekedését,
- az ügyfélkör gyarapodását,
- a nehézségek ellenére stabil létszám és bérgazdálkodást, az egy főre jutó árbevétel jelentős, 6,7%-os növekedését,

- a műszaki szolgáltatások és az assistance szakterület jövedelemtermelő képességének javulását, valamint a közlekedésbiztonsági szakág diákoktatási tevékenységének kezdeti eredményeit.

Ugyancsak a teljesség igénye nélkül felhívjuk az operatív vezetés figyelmét:

- a travel szakterület szerepének átértékelésére,
- a marketing tevékenység és ezen belül a tagszervező akciók, a diákoktatás dinamikájának fokozására,
- a beruházások, ezen belül az informatikai és egyéb gépi, technikai fejlesztések kiemelt fontosságára,
- a humánerőforrás gazdálkodás és az ösztönzés kiemelt jelentőségére.

A Magyar Autóklub 2019-es egyszerűsített éves mérlegét, eredmény kimutatását, kiegészítőmellékletét, és a közhasznúsági mellékletet Dr. Rocskai János független könyvvizsgáló korlátozás nélküli záradékkal látta el.

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a Magyar Autóklub 2019. évi gazdasági tevékenységét a Számviteli törvényben és az Alapszabályban foglalt előírásoknak megfelelően, törvényesen végezte, 2019. évben vagyonvesztés nem történt, a vagyon gyarapodott.

A fentiek alapján a Felügyelő Bizottság a Magyar Autóklub 2019. évi gazdálkodásáról készített beszámolót, szóbeli kiegészítést és a független könyvvizsgálói jelentést az Országos Elnökség, valamint a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Budapest, 2020.05.20.



Barta András  
a Felügyelőbizottság elnöke